



Пентхаус для продажи в Mijas Costa, Mijas

697 700 €















Costa del Sol, Mijas Costa

НОВЫЙ ЖИЛОЙ КОМПЛЕКС В ЭЛЬ ЧАПАРРАЛЬ, МИХАС Новый жилой комплекс, созданный для обеспечения комфорта для вас и ваших близких, где каждый день может быть лучше, чем предыдущий. Новый комплекс состоит из 166 домов с 2, 3 и 4 спальнями. Во всех домах есть кладовая и гараж. Ваш дом станет идеальным местом для жизни без забот, с идеальным сочетанием общих зон, спокойной обстановки и городской среды. Мы позаботились о каждой мелочи. Качество и ультрасовременный дизайн придают этому неповторимый дух. Дома сочетают в себе универсальность и комфорт благодаря оптимизированным открытым пространствам. Примером тому служат кухни с островом, открытые и интегрированные в гостиную. Из спален есть прямой выход на террасы, чтобы насладиться бризом в моменты отдыха. В квартирах на верхних этажах террасы более просторные и имеют панорамный вид на Средиземное море, а в квартирах на первом этаже есть частный сад. Все выбранные материалы отвечают самым высоким стандартам качества, чтобы предложить вам современную эстетику в соответствии со средиземноморским дизайном. Общие зоны - это пространства, созданные для вас, предлагающие вам большие преимущества, которые сделают вашу жизнь более приятной, спокойной и независимой. Жилой комплекс имеет эксклюзивную особенность: три открытых бассейна, крытый бассейн и спа-зону, в дополнение к практичному социальному залу и тренажерному залу. СОЦИАЛЬНАЯ КОМНАТА Социальный зал - это пространство, где вы можете насладиться особыми моментами и незабываемыми встречами с друзьями и семьей. ГИМНАСТИЧЕСКИЙ ЗАЛ Поддерживать себя в форме и вести здоровый образ жизни теперь будет проще, чем когда-либо. Наслаждайтесь тренировками, не покидая своего дома. БАССЕЙНЫ В комплексе есть три открытых бассейна, один из которых - инфинити, другой - релакс, а третий - спортивный бассейн с дорожкой для плавания. Есть также крытый бассейн с подогревом. Эти места предназначены как для взрослых, так и для детей, чтобы наслаждаться общими зонами, которые делают летние месяцы более приятными, а особенно освежающими. КОРТ ДЛЯ ПАДДЛ-ТЕННИСА Одной из основополагающих характеристик комплекса является наличие корта для паддл-тенниса, предназначенного для ежедневного использования. Идеальное место для занятий спортом на свежем воздухе и приятных моментов, а также для участия в занятиях и турнирах. ПЛОЩАДКА ДЛЯ ИГРЫ В ПУТТИНГ Наслаждайтесь зоной, специально предназначенной для игры в патт, с несколькими лунками, где вы можете потренироваться с разным расстоянием и наклоном. SPA Что может быть лучше, чем расслабиться в спа-центре, расположенном на территории комплекса, с турецкой баней и сауной. Жилой комплекс расположен в муниципальном округе Михас, на западном побережье Коста-дель-Соль, в городе, который в совершенстве сочетает в себе солнечный и пляжный туризм и жилой характер. Его привилегированное географическое положение, между морем и холмами, наделяет его бесчисленными достопримечательностями. Климат очень мягкий зимой и умеренно жаркий летом. Море на побережье отличается большим биоразнообразием, в нем обитает множество средиземноморских видов рыб.





Характеристики:

Функции

Спортзал

Number of Parking Spaces: 1

Communal Pool Near Schools

Location: Coastal, Urbanisation

Views: Sea

Double Bedrooms: 3

Useable Build Space: 100 Msq.

Gated

Near Commercial Center

Beach: 800 Meters

Key Ready Elevator/Lift Terrace: 163 Msq.

Air Conditioning: Pre-Installed

Энергетический рейтинг В

СО2 Рейтинг выбросов

В